



潘晓辉在调研残疾人工作时强调 不断提升残疾人事业发展水平 确保在共富路上“一个都不掉队”

许茂华参加

本报讯(记者 童子遇 陈书窗)5月21日是第三十三个全国助残日。当天上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉调研残疾人工作,并召开座谈会,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业发展的重要论述精神,坚决保障残疾人平等权利,全面增进残疾人民生福祉,切实增强残疾人自我发展能力,让广大残疾人发展更加健康、工作更为体面、生活更有尊严,确保在共同富裕道路上“一个都不掉队”,奋力开创残疾人事业发展新局面。县领导许茂华、姜光明参加调研或座谈。

潘晓辉首先来到青石镇新站村,看望慰问困难残疾人徐羊娜。看到老人虽罹患视力残疾,但却始终坚强乐观面对生活,潘晓辉十分欣慰,叮嘱相关单位要落实好各项惠残措施,积极纾困解难。在青石镇福星残疾人之家,潘晓辉实地调研残疾人庇护情况,看望慰问残疾人旱地冰壶队队员,在

了解到冰壶队去年获得衢州市第六届残运会旱地冰壶项目第一名的好成绩时,潘晓辉给他们点赞,并鼓励他们坚定信心、顽强拼搏。县影剧院旁的街心广场正举行社会助残志愿服务活动,潘晓辉走进人群中,与志愿者、残疾人深入交流,充分肯定全社会关心关爱残疾人群体的浓厚氛围。

随后,潘晓辉在县志愿者委员会客厅召开座谈会,听取工作汇报。潘晓辉充分肯定我县残疾人事业发展取得的成绩以及县志愿者委员会客厅开展的工作,他指出,各级残联组织和残疾人工作者真心诚意为残疾人排忧解难,广大残疾人积极向上、自强不息,赢得了社会广泛尊重。县政协充分发挥政协特色和优势,把解决残疾人“急难愁盼”问题作为参政议政的重要内容,积极为残疾人群体发声建言,有力推动了残疾人全面发展和共同富裕。

“共富路上残疾人‘一个都不掉队’,残疾人事业‘怎么做都不为过’。”潘

晓辉强调,残疾人是社会大家庭的平等成员,是推动共同富裕的重要力量;残疾人事业是播撒人间真情、闪耀人道光辉、体现人性温暖的崇高事业,是社会文明进步的重要标志。要进一步营造浓厚氛围,献出真心爱心、拿出真招实招,在树立先进典型、挖掘感人故事、加大宣传力度上下真功,鼓励引导更多人加入关爱残疾人的行列。要进一步促进就业创业,强化就业政策扶持、提升技能培训质量、提供就业援助指导,持续拓展残疾人就业渠道,大力支持残疾人自主创业、灵活就业,切实提高残疾人就业率和稳岗率,努力实现人尽其才、才尽其用。要进一步加强服务保障,聚焦残疾人心理健康,精准施策、不遗余力落实民生保障,做到兜住底、兜好底、兜准底,不断提升残疾人事业发展水平,让残疾人朋友感受到实实在在的温暖。

潘晓辉在调研重点项目推进工作时强调 与时间赛跑 朝目标冲刺 推动重点项目建设 提速提质提效

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏)5月22日上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉调研重点项目推进工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委、市委部署要求,以“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的紧迫感和“时时放心不下”的责任感,抢抓大干项目、大抓投资的黄金期,全面急起来、跑起来、快起来,与时间赛跑、朝目标冲刺,推动重点项目建设提速提质提效,确保实现双过半、半年红。

潘晓辉先后前往深圳肯特科技年产5000万片高精密液晶显示屏项目、红宝电子科技有限公司半导体及智能家电项目、浙江双瀛体育用品生产相关项目、常山县同弓乡现代化农业产业园项目、浙江上大瑞锡新材料年产100万吨纳米新材料生产线建设项目、浙江衢州华创新材铜箔年产10万吨高性能锂电铜箔材料项目建设现场,每到一处,他都详细询问项目推进情况,协调解决遇到的问题和困难。他指出,抓发展是第一要务,抓项目是第一载体。要坚持快字当头、效率至上,发扬事不过夜的优良作风,把作风建设成效转化为推动项目建设的强大动力,切实做到以项目建设大提速推动经济社会大发展。

“项目工地就是阵地、项目现场就是考场、项目进度就是态度。”调研中,潘晓辉强调,二季度是项目建设的黄金期,项目早一天建成投产,县域经济发展就早一天赢得主动。要提升主动性,牢固树立“项目为王”理念,进一步压紧压实工作责任,脑勤腿勤抓项目、落项目、推项目,主动上门服务项目、主动下沉联系企业,以“没有局外人、没有旁观者”的工作态度保障项目早日落地见效。要提升时效度,对已开工项目,要赶工期、赶进度,及时入库纳统,做到“应统尽统”“应统早统”;对未开工项目,要定时间、定目标,挂上快挡、开足马力,加快做好前期工作,确保投资量、实物量、工作量“三量齐增”。要提升攻坚力,坚持问题导向和效果导向,全面梳理问题清单、任务清单和责任清单,倒排工期、挂图作战,细化措施、精准发力,切实做到领导在一线指挥、工作在一线落实、问题在一线解决,形成齐抓共管推项目的良好局面。

许露华、杨力军、何健参加相关调研。



5月19日,摩托车驾驶人交通宣讲活动在神画巨幕影城举行。县公安局交警大队民警结合典型案例,以案释法,向大家详细讲解摩托车日常出行注意事项,以及酒驾、醉驾等违法行为的危害性,提醒广大摩托车驾驶人遵守交通法规,安全驾驶,文明出行。

记者 徐露霞 通讯员 周靓甜 摄

我县加快建设全球先进轴承制造基地

记者 宋婷

趁着全省加快建设全球先进制造业基地大会召开的东风,5月18日,斯凯孚常山圆锥滚子轴承及圆柱滚子轴承制造基地二期项目竣工投产。“常山二期对斯凯孚中国以及斯凯孚全球的相关产品线有一个战略性的意义,契合常山县提出的轴承二次崛起,加快投资,加快落地,带动整个区域的轴承供应链快速发展。”斯凯孚中国区副总裁施波表示,也希望借着浙江省召开这次大会的契机,为斯凯孚常山基地本土化高质量发展进程开启“加速度”。

据悉,斯凯孚常山项目一期于2017年8月落地我县,2019年4月建成投产;二期项目于2022年正式启动,2023年5月竣工投产,项目全面达产后,轴承年产能将突破4000万套,企业年产值增加10亿元以上。斯凯孚常山基地能够提供来自斯凯孚、皮尔、通用轴承(SKF, PEER, GBC)三个品牌的丰富轴承产品组合,能够大幅提升斯凯孚在中国圆锥滚子轴承及圆柱滚子轴承市场的竞争力和客户服务水平。

作为国内重要轴承产业基地,过

去10余年来,我县轴承产业一直面临“低、小、散”的发展瓶颈。为破解难题,近年来,我县实施产业延链补链强链专项行动,开展轴承产业攻坚和“十链百企共生”行动,串起县域产业链、实现内循环,推动产业集聚发展、产业规模倍增。加快推进轴承产品向高端化、生产工艺智能化、生产流程数字化,实现轴承产业“二次崛起”。

“仅去年,我们通过产业链精准招商,促成SKF等项目‘接二连三’落地,补齐了我县轴承产业长期缺乏高端品牌引领的‘短板’。”县经信局党委副书记、副局长郑燕说,为了高端装备零部件等主导产业“强筋健骨”,过去一段时间,他们还在培大育强上下足工夫。针对“链主型”企业及专精特新企业建立重点企业培育库,动态监测、精准服务,以“小”博大,推动整个产业转型升级。我县今年的目标是新增省级“专精特新”企业6家以上,确保新增规模以上工业企业25家以上。

近年来,我县深入实施“八八战略”,扎实推进“两个先行”,以三个“一号工程”为牵引,加速推进“五链融

合”,深化“工业强县、产业兴县”战略部署,全力打造“4+2+X”先进制造业集群,奏响了县域经济高质量发展的新强音。数据显示,今年一季度,我县规模以上工业产值48亿元,同比增长6.5%;规上工业增加值12亿元,增长14%,增幅均列衢州6个县(市、区)前茅。

工业制造是我县经济的“顶梁柱”,是我县实现追赶跨越、加快发展的“强引擎”。我县坚持项目为王,近年成功引进亿元以上制造业项目21个,尤其是先导三期、斯凯孚二期和总投资65亿元的华创铜箔项目重重落地,为主导产业“强筋健骨”。同时出台工业新政20条、轴承新政等惠企政策,并成功入选省制造业高质量发展结对促共富示范创建名单,获3亿元财政专项激励。“今年,我县目标力争规上工业产值同比增长突破30%。”县经信局相关负责人说。

工业强县
产业兴县

